

ELŐTERJESZTÉS

A család és gyermekjóléti szolgálat feladatainak ellátása 2023. évben

2023. évben a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás Tabdi és Kaskantyú községekben, - az előző évekhez hasonlóan - Család és Gyermekjóléti Szolgálat keretében működött. Feladatait szociális segítőmunkával, tájékoztatás nyújtásával, valamint más személy illetve szervezet által nyújtott szolgáltatások, ellátások közvetítésével látja el az 1993. évi III. Tv. az 1/2000.évi SZCSM rendelet, az 1997. évi XXXI. törvény és a 15/1998. (IV. 30.) NM rendeletben meghatározottak szerint. A szolgálat feladatellátásának főbb irányvonalait a 2017.évben módosított szakmai program tartalmazza.

Személyi és tárgyi feltételek:

A család és gyermekjóléti szolgálat feladatait 1 fő családsegítő látja el.

A szolgálat irodája Tabdin a polgármesteri hivatalban található. Ügyfélfogadás: hetente három nap, kedd:7.30-12.30, csütörtök: 14.00-16.00, péntek:8.00-11.00.

Kaskantyún 2022. novemberétől - a művelődési ház felújításának idejére – az általános iskola fejlesztő termében érhető el a szolgálat. Ügyfélfogadás heti két nap hétfő: 7.30.-12.30, szerda:10.00-15.00.

A tárgyi feltételek minkét községben adottak: laptop, bútorzat, nyomtatási, fénymásolási lehetőség A vezetékes telefon és kerékpár használata Tabdin biztosított, Kaskantyún a családsegítő szolgálati mobiltelefon használatát az önkormányzat támogatja. A Kaskantyúra történő utazás saját autóval történik, a munkáltató az utazási költséget térítette.(30Ft/km).

A családsegítő szolgálat célja, feladata

A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák illetve egyéb krízishelyzetek miatt segítséget igénylő személyek, családok számára az ilyen helyzetekhez vezető okok megelőzése, krízishelyzet megszüntetése valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás.

A szolgálat célja segítséget nyújtani a településen élő rászorulóknak az önálló életvitel fenntartásában valamint aktív közreműködésükkel képessé tenni őket a problémáik megoldására, hozzájárulva ezzel szociális biztonságuk erősödéséhez.

Feladata a személyre szabott a probléma jellegéhez igazodó tájékoztatás és tanácsadás, hatékony, megelőző tevékenység folytatása a jelzőrendszer bevonásával, a problémamegoldó képességet segítő közösségi programok szervezése és a civil szféra hatékonyabb bevonása a megelőző és ellátó munkába.

A gyermekjóléti szolgáltatás célja:

A gyermekjóléti szolgáltatásnak, mint alapellátásnak - a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával - a jogszabályban előírt gyermekjóléti ellátások teljesítésével, közvetítésével és szervezésével hozzá kell járulnia:

1. a gyermekek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelkedésének elősegítéséhez,
2. a veszélyeztetettség megelőzéséhez,
3. a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint
4. a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez.

A családsegítés, és a gyermekjóléti szolgáltatás igénybevétele önkéntes és térítésmentes, de gyermeki veszélyeztetettség esetén a szülő és a gyermek kötelezhető a szolgálattal való együttműködésre és az előírt magatartásszabályok betartására.

A család és gyermekjóléti szolgálat forgalmi adatai és szakmai tartalma

A szolgáltatást igénybevevők 2023.évben:

	Tabdi	124 fő	313 alkalom
	Kaskantyú	82 fő	247 alkalom
összesen		206 fő	560 alkalom

A szolgálattal együttműködésre kötelezettek száma:

Tabdi	15 fő	6 család
Kaskantyú	16 fő	6 család
összesen	31 fő	12 család

Az együttműködésre kötelezettek gazdasági aktivitása:

	Tabdi	Kaskantyú
aktív kereső	4	5
munkanélküli	1	-
inaktív kereső	4	5
- ebből nyugdíjas:	1	1
- ebből 15 éves vagy idősebb tanuló	1	2
eltartott 0-14 éves korú gyermek	6	6
összes	15	16

A családok összetétele az együttműködésre kötelezettekénél

	Tabdi	Kaskantyú
házastárs-élettárs 1-3 vagy több gyermekkel	3	4
házastárs gyermek nélkül		
egy szülő egy vagy több gyermekkel	2	2
egyedül élő	1	
többgenerációs család (nagy szülő gyermekkel)		
összes	6	6

Együttműködésre kötelezettek iskolai végzettség szerinti megoszlása

	Tabdi	Kaskantyú
8. osztálynál kevesebb	8	4
8. osztály	3	4
szakmunkás végzettség	3	7
szakközépiskola	1	
gimnázium		
érettségire épülő OKJ-s képzés		1
felsőfokú végzettség		
összesen	15	16

Együttműködésre kötelezett családok elsődleges problémái

	Tabdi	Kaskantyú
életviteli	1	1
családi- kapcsolati konfliktus	3	2
lelki- mentális		1
családon belüli bántalmazás		
elhanyagolás		
magatartászavar	2	2
intézménybe való beilleszkedési nehézség		
gyermeknevelési		
fogyatékoság, retardáció		
szenvédélybetegség		
anyagi (megélhetési, lakhatással összefüggő)		
összesen	6	6

Szakmai tevékenységek száma:

	Tabdi	Kaskantyú
Információnyújtás	89	78
Segítő beszélgetés	27	45
Ügyintézéshez segítségnyújtás	165	123
Más pénzbeli, természetbeni ellátáshoz más szolgáltatáshoz közvetítés	118	118
Családlátogatás	47	37
Adományközvetítés	78	76
Környezettanulmány elkészítésében közreműködés	3	1
Esetmegbeszélés	10	10
Szakközi megbeszélés	6	6

Az ellátási szükségletek mindkét községben - az előző évekhez hasonlóan - jellemzően a megélhetéssel, jobb életminőséggel és egészségi állapottal kapcsolatos igénylés, ügyintézés, információnyújtás, az ellátásokhoz való hozzájutás területén jelentkeztek. Az ügyintézések, információkérések különféle problémákkal kapcsolatban: pl. közüzemi számla befizetésének elmaradása esetén a védendő fogyasztói státusz vagy részletfizetés igénylése, megújítása, az öregségi nyugdíj, rokkantsági ellátás, rehabilitációs ellátás, méltányossági nyugdíjemelések, egyszeri támogatások, helyi támogatások, kedvezmények, szociális otthoni elhelyezések ügyében jelentek meg. A járási hivatal hatáskörébe tartozó közgyógyellátás, ápolási díj, egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság és időskori járadék, valamint a GYOD és NYES igénylésével kapcsolatban is jó néhány igénylés történt. A családtámogatási ellátások Csed, Gyed, Gyes, Gyet, családi pótlék, fogyatékosági támogatás és hozzátartozói ellátások (pl. árvaellátás, özvegyi nyugdíj,) igénylésében, személyes iratok beszerzésében, pótlásában, megújításában is gyakori a segítségkérés. Új típusú - internet felületen történő - ügyintézések a gondos órák igénylésével kapcsolatban (Gondos óra program) történtek.

Az ügyintézésekhez kapcsolódva az előző évekhez hasonlóan gyakori volt a telefon, a nyomtatás és fénymásolás valamint az internetről beszerezhető információ, ügyintézés iránti igény.

A szolgálat mindkét községben napi munkakapcsolatban van a helyi jelzőrendszeri tagok (védőnő, óvodavezető, iskolavezető, rendőrség,) mellett a házi segítségnyújtókkal (4 fő) az igazgatási és szociális ügyintézőkkel (2 fő) valamint Tabdin a tanyagondnokkal, Kaskantyún a falugondnokkal.

Közös családlátogatások mindkét községben az esetmenedzserrel, ill. Tabdiban az igazgatási és szociális ügyintézővel, Kaskantyún a védőnővel történtek.

Gyermekjóléti Szolgáltatás:

Az alapellátott és a védelembe vett gyermekekkel, családjukkal rendszeres kapcsolatot tart a családsegítő. Az alapellátottakkal a közösen megfogalmazott, a védelembe vett gyermekeknél az esetmenedzser által készített gondozási-nevelési tervben foglaltak betartását, megvalósulását követi nyomon. Sajnos általánosnak mondható, hogy a szülőkkel történt megbeszélést követően, mely szerint ők is keresik a családsegítőt, kapcsolat csak a családsegítő kezdeményezését, megkeresését követően történik.

Január 1-én az ellátottak száma:

	Alapellátott	védelembe vett
Tabdi	1	2
Kaskantyú	2	1
összesen	3	3

Új esetekkel, ill. megszűntetésekkel együtt az év közbeni adatok a következőképpen alakultak:

	Alapellátott	védelembe vett	családba fogadott	megszűnések	összes veszélyeztetett 2023. december 31-én
Tabdi	1	2+4	-	3(1 alap,2 védelembe vétel)	4 fő védelem alatt, összesen: 4 fő
Kaskantyú	2+ 1(B.J.)	1+5	1 (alapellátott is)	1 védelembe vétel (nagykorú) 1fő alpból-védelem alá került	2 fő alapellátott, 5 fő védelem alatt, összesen: 7fő

Tabdin: 1 gyermek alapellátás alatt (iskolai magatartásprobléma),2 fő (magatartásprobléma ill. szülők közötti konfliktus miatt) védelem alatt állt. Évközben az alapellátás és a két védelembe vétel megszüntetésre került, 3 gyermek védelem alá került, szülők közötti konfliktus és az édesanya elhanyagoló magatartása miatt, 1 gyermek védelembe vétele a válófélben lévő szülők közötti konfliktus miatt vált szükségessé.

Kaskantyún 2 alapellátott (konfliktus szülők és gyermek között, dédnagymama neveli a dédunokát) 1 védelem alatt (kollégiumi magatartásprobléma:alkoholra gyógyszert vett be) álló gyermek volt. Év közben a védelem alatt álló kiskorú 18. életévét betöltötte,védelembe vétele megszűnt. Az egyik alapellátott gyermek (szülőkkel való konfliktus és magatartásprobléma) védelem alá került, mert az alapellátás eredménytelen volt. Szülők közötti konfliktus miatt további négy kiskorú került védelem alá. Egy gyermek pszichés problémája miatt (falcolás) alapellátás keretében lett gondozva.

A Kiskőrösi Család és Gyermekjóléti központ ingyenes jogi, pszichológiai tanácsadást, mediációt és szociális diagnózis felvételt biztosít a körzetbe tartozó települések klienseinek. A tanácsadások igénylése a család és gyermekjóléti szolgálatok közvetítésével történnek. Mindkét községből több igénylő volt a pszichológiai tanácsadásra.

Jelzőrendszer működése:

Az 1993.évi III. Tv. 64.§ értelmében a család és gyermekjóléti szolgálat köteles a családok segítése érdekében veszélyeztetettség és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszert működtetni.

Az 1997. évi XXXI. Gyermekvédelmi Tv. értelmében gyermekvédelmi rendszerhez kapcsolódó feladatot látnak el, illetve jelzési kötelezettségük van a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése érdekében:

az egészségügyi szolgáltatást nyújtóknak, így különösen a védőnői szolgálatnak, a házi orvosnak, a házi gyermekorvosnak, a személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatóknak és a köznevelési intézményeknek. A rendőrség, az ügyészség, a bíróság, a pártfogó felügyelői szolgálat, az áldozatsegítés és a kárenyhítés feladatait ellátó szervezetek szintén jelzésre kötelezettek.

A menekülteket befogadó állomás, a menekültek átmeneti szállása, az egyesületek, az alapítványok és az egyházi jogi személyek, a munkaügyi hatóság, a javítóintézet, a gyermekjogi képviselő, gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal is kötelezve van jelzéstevésre.

A felsorolt intézmények és személyek kötelesek

- jelzéssel élni a gyermek veszélyeztetettsége esetén a gyermekjóléti szolgáltatást nyújtó szolgáltatónál,
- hatósági eljárást kezdeményezni a gyermek bántalmazása, illetve súlyos elhanyagolása vagy egyéb más, súlyos veszélyeztető ok fennállása, továbbá a gyermek önmaga által előidézett súlyos veszélyeztető magatartása esetén.
- jelzéssel és kezdeményezéssel bármely állampolgár és a gyermekek érdekeit képviselő társadalmi szervezet is élhet.

A jelzéseket minden esetben írásban kellene a gyermekjóléti szolgálathoz eljuttatni.

A gyermekvédelemi rendszerhez kapcsolódó feladatot ellátó szakemberek használják a helyileg erre rendszeresített jelzőlapot, írásban jeleznek. A lakossági jelzések szóban érkeznek.

A jelzőrendszer helyi tagjainak (iskolavezető, óvodavezető, védőnő, körzeti rendőr, házi orvos) nem csak jelzési kötelezettségük van, hanem a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése érdekében kötelesek egymással együttműködni és egymást kölcsönösen tájékoztatni.

A jelzőrendszernek fontos a szerepe, mert csak a jelzőrendszer körültekintő, mindenre kiterjedő figyelme által derülhet ki minden egyes veszélyhelyzet, veszélyeztető körülmény.

Jelzések időszaka	Jelzések száma
2022. év	21
2023.év	30

2023.évi jelzések megoszlása:

	gyermek fiatalkorúra vonatkozó	- felnőltre vonatkozó	jelzéssel érintett gyermekek száma	összes jelzés
Tabdi	10	10 (5 felnőttre vonatkozott)	10	20
Kaskantyú	8	2 (2 felnőttre vonatkozott)	7	10
összesen	18	12	17	30

Jelzőrendszeri tagok jelzés számai:

	oktatási intézmény	eü. és szociális szolgáltató (óvodai-iskolai szociális segítő, esetmenedzser)	önkor- mányzat	családtag- állampolgár	rendőrség	összesen
Tabdi	4	1	7	8		20
Kaskantyú	1	3		5	1	10
összesen	5	4	7	13	1	30

A jelzések okai:

oktatási intézmény	igazolatlan hiányzás, beköltözött család anyagi problémája, gyermek higiénés problémája, szülő együttműködés hiánya,
egészségügyi és szociális szolgáltató	a gyermek otthoni és iskolai magatartásproblémája, család anyagi problémája, beköltözött alapellátott gyermek, anya gyermekével elégtelen lakókörnyezetben vidéken-nagyszülők helyben jó lakhatási körülmények között,
önkormányzat	felnőtt: lakhatási, élelmezési, higiénés és eü. probléma,
családtag- állampolgár	családi konfliktus,(szülők közötti, szülők- gyermek közötti,) elhanyagolás, anyagi probléma, kapcsolattartás hiánya, adomány felajánlás,
rendőrség	hózzátartozók közötti erőszak,

A jelzésben érintett gyermekek közül (10 fő) Tabdin 1 gyermek alapellátásban volt, 4 gyermek, védelem alá került. 2 gyermek esetében a családsegítő megbeszélte és figyelmeztette a családot az igazolatlan iskolai hiányzások és ismétlődésükkel kapcsolatos következményekre. 2 gyermek esetében gyám kirendelés történt (1 szülő és 1 gyám elhalálása miatt) 1 gyermek néhány hetes itt tartózkodást és ruhaadományt követően szüleivel elköltözött a faluból.

A felnőtt lakosságot érintő 10 jelzés, 5 lakosra vonatkozott: 1 fő esetében kórházi kezelés, majd otthoni elhelyezés vált szükségessé. 1 esetben tárgyi adománnyal (ágy) javítottunk egy férfi kliens lakhatási körülményein, ugyanezen esetben az önkormányzat gyógyszer-támogatást is nyújtott. 1 felnőttnek az önkormányzat a sportpálya öltözőjében rendszeres tisztálkodási lehetőséget biztosított, 1 érintettnek tűzifa támogatással segített az önkormányzat, 1 érintett családdal a probléma megbeszélését és ruhaadomány nyújtását követően pozitív irányú változás történt.

Kaskantyún a jelzéssel (7 fő) érintett gyermekek közül 4 gyermek védelem alá került, 1 beköltözött gyermek alapellátása megszűnt. 2 gyermek esetében alapellátás nélkül sikerült a problémát megoldani (anya felvette a kapcsolatot az oktatási intézménnyel, vidéken élő anya helyzete rendeződött)

A felnőtt lakosságot érintő jelzés (2 fő): 1 főnek segítséget nyújtottunk a felajánlott adomány elszállításában, 1 főnek az őt megillető családtámogatási ellátás igénylésében.

Gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedések

Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítása jegyzői hatáskörbe tartozó hatósági eljárás.

A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek étkezése a szünidőben is ingyenes. A szolgálat részt vett a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szünidei étkeztetésének igényfelmérésében a kérelmek beadását szükség szerint segítette, az étkezések igénybevételét nyomon követte.

Jogosultak száma:

	HH	HHH	összesen
Tabdi	0 fő	1 fő	1 fő
Kaskantyú	0 fő	3 fő	3 fő

Szünidei étkezést igénylő gyermekek száma:

	tavaszi szünet	nyári szünet	ősz szünet nem volt	téli szünet	összesen
Tabdi	1	1	-	1	1 fő
Kaskantyú	2	2+ 1fő (10napig)	-	3	3 fő

Prevenációs tevékenységek: Tabdin november 14-16 között tartottuk meg az egészség napokat.

A gyerekek reggeli tornával kezdték a napot.

1. nap: kirándulás a Dankó villához, a mozgás jelentősége az egészség megőrzésében. A lehullott termények gyűjtése, felhasználási módja. 2. nap: gyümölcsök jelentősége az egészséges táplálkozásban. Gyümölcszobor és gyümölcstál készítés, kóstolás. 3. nap: mit kellene enni és inni, hogy egészségesek legyünk? Beszélgetés az egészséges és egészségtelen ételekről és italokról.

Egészségnap rendezvényeinket Kaskantyún 2023.október 9-11. között tartottuk meg. A reggeli torna itt sem maradt el.

1. nap: hagyományörzés, ismerkedés a citerával, énektanulás, táncház. A zene hatása lelki egészségünkre. 2. nap: gyümölcstál, zöldségtál készítés, kóstolás 3. nap: kirándulás a helyi víztározóhoz. Beszélgetés a víz jelentőségéről, felhasználásáról és környezetünk védelméről. Szemétgyűjtés.

A kiskőrösi egészségfejlesztési iroda (EFI) mind két programunkat 25.000-25.000 forinttal támogatta.

Szabadidős programok: A nyári napközis tábort a szolgálat évek óta közösen a két községnek egy időpontban szervezi, 2023-ban július 10-től - 14-ig tartott táborunk. Célunk továbbra is az, hogy olyan programokat biztosítsunk a gyerekeknek, melyet a család nem tud megszervezni, ill. az hogy a nyári szünetben segítsük a gyermekek felügyeletét. 3 napot (hétfő, szerda, péntek) a kiskőrösi fürdőben töltöttünk el. Kedden a Kaskantyúi gyerekek busszal, a Tabdi gyerekek kerékpárral Kiskőrösre a Szlovák tájházba és a Petőfi szülőházba látogattak el, ahol egész napos programmal láttak vendégül minket. Csütörtökön az esős időjárás miatt, a kaskantyúi gyerekek helyi programja elmaradt. A Tabdi gyerekek az iskolában játszottak, moziztak, társasoztak du. fociztak. Az egész hét jó hangulatban telt el, mindkét község gyermekei jól érezték magukat. Köszönet a két község pedagógusainak, akik évek óta önzetlenül segítenek a programok lebonyolításában és a gyerekek felügyeletében, valamint a szülőknek, akik a Tabdi helyi program alkalmával az ebédet elkészítették. A tábor költségét az előző évekhez hasonlóan Tabdi Község Önkormányzata biztosította.

Szolgálat által beadott pályázatok:

EFI egészségnap rendezvényre 2X 25.000 Ft (Tabdi, Kaskantyú)

Adminisztratív, jelentési, beszámolási kötelezettségek:

GYVR rendszer folyamatos vezetése a gondozás alatt álló gyermekekről

Napi jelentés a szolgáltatást igénybevevő felnőtt kliensekről TEVADMIN (KENYSZI) rendszerben

Heti jelentés: a szolgálathoz érkezett jelzésekről (minden hétfő jelzőrendszeri tanácsadónak email-ben)

Éves jelzőrendszeri intézkedési terv (március 31. jelzőrendszeri tanácsadónak)

Éves jelentés a család és gyermekjóléti szolgáltatásról (január 31. KSH-nak)

Éves bűnmegelőzési jelentés

Adatszolgáltatás a jegyzőnek gyámügyi beszámolóhoz (minden év május)

Beszámoló az éves család és gyermekjóléti tevékenységről (képviselőtestületnek júniusban)

Sz szakmaközi megbeszélés: a helyi jelzőrendszeri tagoknak a szolgálat által szervezett kéthavonkénti megbeszélést 2023. év folyamán mindkét községben 6 alkalommal tartottuk meg. Az óvodavezetők, az iskolavezetők és a védőnő rendszeresen, a rendőrség alkalmanként jelent meg a szakmaközi megbeszéléseken. Konkrét témák mellett (jelzőrendszer működése, jelzések jelentősége, gyermeki veszélyeztetettség felismerése, szünidei étkezés, hátrányos helyzet kritériumai, élelmiszertámogatás feltételei, programok) a gyermekeket és a felnőtt lakosságot érintő eseteket, teendőket valamint az aktuális programokat beszéltük meg.

Esetmegbeszélés: minden hónap második keddjén, Kiskőrösön a Család és Gyermekjóléti Központ szervezésében.(ezen a családsegítő minden alkalommal részt vett)

Éves gyermekvédelmi értekezlet:

15/ 1998 NM rendelet előírja, hogy évente egy alkalommal a gyermekjóléti szolgálatok szervezzenek tanácskozást a gyermekvédelmi rendszerhez kapcsolódó feladatot ellátó szakemberek részvételével. Ezen a tanácskozáson értékelni kell a jelzőrendszer működését, át kell tekinteni a település gyermekjóléti ellátásainak valamennyi formáját, szükség esetén javaslatot kell tenni ezek javítására. Erre az éves gyermekvédelmi értekezletre 2024.02.20.-án Tabdin, 2024.02.19-én Kaskantyún került sor. Tabdin a védőnő, az óvoda és bölcsőde intézményvezetője, az esetmenedzser-jelzőrendszeri tanácsadó, a gyámhivatal munkatársa és a szociális bizottság elnöke jelent meg az éves értekezleten. Kaskantyún az óvodavezető, az iskola telephelyvezetője, a gyámhivatal két munkatársa az esetmenedzser és az óvodai és iskolai szociális segítő fogadta el a meghívást.

Az értekezleteken résztvevők elmondták, hogy a család és gyermekjóléti szolgálattal való jó és rendszeres kapcsolatukat a továbbiakban is szeretnék fenntartani. Kiemelték a jelzőrendszer működésének fontosságát és az oda –vissza jelzések jelentőségét.

Helyettesítés:

Tabdin a tanyagondnok helyettesítését a helyettes tanyagondnok akadályoztatása esetén a családsegítő látta el.

Adományozás:

Az RSZTOP (rászoruló személyeket támogató operatív program) keretében a gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 0-3 éves gyermekek havi rendszerességgel, a szociálisan rászoruló megváltozott munkaképességű, valamint rendkívül alacsony jövedelmű időskorú személyek 2 alkalommal márciusban és augusztusban részesültek élelmiszer támogatásban. Ez utóbbiak helyben vehették át az élelmiszer adományokat.(Tabdi: 31-36 fő, Kaskantyú: 30-30 fő) A szolgálat a jogosultak értesítésében és az osztások lebonyolításában vett részt. Az elmúlt év végén mindkét program lezárásra került.

Együttműködés civil szervezetekkel:

Tabdin továbbra is a helyi Vöröskereszt szervezet és az Önkéntes Faluvédelmi Egyesület segíti a családsegítői tevékenységet. A helyi vöröskereszt szervezet adománygyűjtéssel és adományozással, programok támogatásával és ezeken való aktív részvétellel, valamint ruhagyűjtéssel és igény szerinti ruhaosztással, míg az Önkéntes Faluvédelmi Egyesület bűnmegelőzési tevékenységével (járőr szolgálat,) nyújt segítséget. Ruhaneműt egész évben gyűjtött a szolgálat Tabdin és 3 alkalommal lehetőséget biztosítottunk az ingyenes elvitelre. Kaskantyún a szolgálat szervezett adománygyűjtést, melyből két alkalommal ingyen vihettek ruhákat a község lakói.

Bűnmegelőzés:

Gyermek vagy fiatalos személy által elkövetett szabálysértés, bűncselekmény egyik községben sem volt, távoltartás elrendelésére sem került sor.

A rendőrégi 1 alkalommal jelzett hozzátartozók közötti erőszakról.(Kaskantyú)

A bűnmegelőzés érdekében a családsegítő együttműködik a gyermekvédelem valamennyi résztvevőjével és a civil szervezetekkel is.

Tabdi, 2024.05.28.



Tóthné Varga Regina
családsegítő